® 12 B 14 @ 24 B 39

D 10



2 7Rt

3 7ict.

JJ
<

—_—

d

o

@D 3602
@ 4209]

)
<

—_—

<

o

Lojt.

1
1

]_

o e 270

Z

@ 3607} 420 9] £315= 752

@ 3601} 420 9]

<

—_—

<
o
Ho

o

o



® 8 3 10 @ 12 B 15

D 6



xE 1089 AQIgolal | yi= 1479 &A1Y W, x,y 9] S BF
T3t ?

D x=2,y=3 @ x=23y=3
® x=2.3,y=35 @ x=23,y=37

@ x:3’47 y:3’8



® 18 B 24 @ 25 B 30

D 15



a* x b’ x ¢¢ o|th z<y<x4¥

1o, a+b+



X b¢ o]t}

3 11

@ 13

oltf, a+ b+ ¢ o G227

B 15



8.  196Sa"xb 02 AA5BHFAS W, atb+m-+n 9 T2

D 11 ® 12 3 13 @ 14 B 15



2o A4 o & Botod ol A% b o AF

l

9. 28 7hsgt St
D=, q 9 3ke?

D 2 ® 3 B3 4



10.

540 o) 713 2he 2pA%
gk of | 4



11. 140 o oj® =

d
T JE Ade TP A2 A4S a2 E o, 140 %

@® 3600 @ 4900 ® 6400

@ 8100 3 10000



12.

360 - 714 28 A4z 1iro] o} @ Al4eo] A go] 57 s :
g}, o wf, Lhrojof sk 71 28 A4S

D1 @ 5 ® 10 @ 15 ® 20



13. 24xa 7} ol® A A9 AlFo] 2w, A of H&g27

D 9 ® 12 A 36 @ 54 A 100



14. o % % oW 240 Algo] o

rr
+
i

@® 27 @ 44 ® 2x3?

@ 92 x 3 x 52 B 24 x 72



D 2x3x3

@ 92%x32x%x52




540 xa = b2 4 ), a

16.

® 38 ® 56 @ 60 ® 72

@D 24



P2l .

S

48 of AA x & F5te] ol AAo] AlFo] HA

ot

17.

ANA x 7}

O
)

12

@ 3 B 4 @ 9

@D 2



18. 2 7} 0w gazel Aol 51 she A n 2 mE F AU

@D 178 @ 270 ® 37 @ 4 7 G 57}



19. 390 o
n

oWl Ae14:2] A Zo] B/ sHe A4 n-& BE B A17}7

@D 178 ® 270 ® 37 @ 4 7 G 57}



20. 120 o] A1% x & Foto] ol Aol AFol H7] shelw G,

D 2x3x5 @ 22x3x%x5 @ 2x33%x5

@ 2%x3x5x%x7? ® 22%x3%x5



21. 240xa=b* & WEoh= 7P 22 A a, b ol ot b-a 9
&7

D 45 ® 60 A 75 @ 90 A 105



@ 5 ® 3x5 @ 52 ® 10

@D 3



23. 2882 o] % x 2 Lhro] A5e] AFo] HA steln @ W, 4
A2 A% x & Pohel?

@D 2 ® 3 3 4 @ 6 B 8



D2 _ g e wrEst A% A, ol diste] B o) Hghe?

@ 3 3 6 @ 8 ® 14



24 0| 7 2 AA% 0 B Foto] ol 45 b o AFo] HES
S, atb | A

@D 2 @ 6 ® 9 @ 12 ® 18



26.

75 o 7V 2 52 Balo] o| A%l A5l HA 511
s}, Book o 40

@D 2 ® 3 3 5 @ 7 3B 9



o, a+b

5}
=

a2 Fole] oW 4 2 o] HEE

® 20 ® 30 @ 40 ® 50

@ 10



28. o2 3 113 x 13° 9] of57f obd 2129

© n @ 13 ® 11x 134

@ 112 %133 B 114 x 135



29. oS F 2% x 33 x 5% O] oFprt opd 2129

3
@ 5% 2 @ 80 ® 23x3x%x5

@ 125 3B 2925



30. thg % 63 o o7} obd g mEw?

D 1 ® 32 B 7 @ 3x7 B 72



31. o5 200 °f oFp7k obd Ze?

D 2x5 @ 22 x52 @ 2x5°

@ 23%x5 ®) 52



32.

22 x3x 7 9 57 obd A2

® 2x3

@ 3x7

@ 22x7

B 2%x3%x7

® 32



o|J
S
|

@ 22x3

@ 2x3

B) 25

D 2

@ 9% 33



34. o %100 9 g2

@® 30 @ 52x72 ® 80

@ 92 x 52 B PBx5xT



@ 2x5°

3 32%112x%x 13

® 32x7°



36. e F oFel A4t AP AL R

@ 19% x 31 @ 2x5* @ 32x7x11

@ 32%112x%13 3 199



37. The B oFo] A4t AR THE £ 42 HH o AL

@ 8, 33 @ 21, 5x7 ® 45, 22x 3

@ 100, 210 ® 72, 3x5x72



38. o3 3 60 I oFo] AT e A0

A

© 5° @ 2°x3° ® 52x11x19
@ 35 %52 G) 3x5x73



@ 22x7?

@ 2x3

3 136

@ 5°

@ 52%x7



® 35
@ 32%x73

@ 88

B 22%x32x5

® 2x3°



41.

g 45 o A7 RE] AR g 218
1271
@ 2°x3 © 2% x52
© 2x3xT7 ® 2x3x5Hx11
@ 32x53x7
6,066, 6 @ O, 06,0,06,6
® ©6,00 6 06 @ ©6,0, e, 6,0

® E@. 0.0 O 6




42. t5 F o) Tt 7P 2 Ae 2w

@ 2% 32 @ 2x5x7 ® 2x3x5x%x7

@ 922%x33x7 3 112 x 132



43. 180 I} 2Fpo] g7t ThE £

@D 210 ® 300 3 2450 @ 700 B 1575



=
K}

142312 olg5te] 50 o of40] A4 Fotel ek the
gure g Az T

o 9
T_._

50 =2¢x 50 O N (a+ 1) x (b+1) =c (F)

D 1,2,3 @ 1,2,6 ® 2,4,8 ® 2,5,8 ® 3,4,5



45. 32x 7¢ o] o0 ATt 12 D, A @ 9] g2

D 1 ® 2 3 3 @ 4 B 5



46. AA4 135 9] oF=9] 42 3 x 5" x am O] eF4=9] JjTE S o,
n+m 9 g2 (Fm,nS A0l a # 3,5 &)

@D 1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



47. 22 x59x7 9 Fro AgTt1s A W[ | <tef] Solz 49

@D 5 @ 4 3 3 @ 2 A 1



48. 72 9] OF50] 42} 5t x 112 9] OF50] A%t 2L ), A% x ©
e

D 2 ® 3 B 4 @ 5 B 6



49. 882 9] o} 50} 2% 5t x 72 9] OF0] |47t 2 ), A% x
o] gt 9

@D 5 @ 4 3 3 @ 2 B 1



50. 360 o] o2 4=9F 23 x 3¢ x 57 ] F0] F|p7t e o, a+ b ¢
F2? (P a, b= AP

@D 2 @ 3 B 4 @ 5 ® 6



@ 8 15 @ 30 ® 32

@D 4



56x[ ]9 ool ARs o1 A W, [ ol Sojz &

-
e S F 1Y S ALY

D 1 ® 4 ® 9 @ 16 ® 25



® 3 3 5 @ 7 B 11

@D 2



54. 34><x1_

1

orz=o] A7} 10 7] o] AFelZ=olth. e = 5 o] Zto=




55.

23><D—4 ok 0] 7|47t 8 Y, THe
Y52 BE DET?
@D 3

® 16

i
4>



56.

1 5 200 742 2] A4 A eFa0] A4t 371 AR B
2 Aol

@D 574 @ 670 ® 77 @ 870 ® 97

=
T



57. 10 28 100 AFe] o] & FolA] of4o] 47t 3749l S mE B
Q1742

D 1 @ 2 3 3 @ 4 3B 5



58. a7t AATL W, f(a) &= a O 259 NE YePdT A of it
x 1o1dela 150015101, f(x) =3 &, x o] 3o A0

D 670 @ 57 3 470 @ 370 3 270



59. 27x[ =R AT 127090 P 2R Akdgrolek [

oroll Solg 7 2L AASE?

@D 2 2 922 ® 23 @ 3 B 32



20x[_Jo] ob5o] A%t 18D wf, [ ekl

AFALE

@D 4 @ 8 ® 9 @ 925

=
=

N7 71

® 49

A}
2l

Mo



61. th1 Xk AAF FollA 13 1 5 A oFpR 7hA = 47}
obd A2

D 7 ® 11 3 13 @ 17 B 27



62. THe 1 BTHE A% FolA 1 7 1 5 AARS oFpE A

AN
=7

D 8 ® 22 A 26 @ 100 3 103



63.

A=, el olE7F A —71*01

HaE 15 5 oftE A 4

g ol ¢ ‘?—Lﬂﬂl"lﬂ Toll ‘el Ak 1 A B 3 0
o[l ST At E}L f¥7} 23 At wl, defHolE 7}
ME S 25 AR

@D 5 7 @ 6 7N 3 770 @ 8 7 3 9 7



obwtE| A A gl Aeldolel 7t A7 BAol
Aelulole] Yol “F] A7t 2 ALl Sl A
277k 48 A1 o, Aefulelel st Ak Fo] obd

rle e oM



65. t= T &2 AS BT A=Y

flo

@ 12 ot

@ 29+ &57F ofH.

® 371432 BF Ago|nt

@ AgolA A A= EAEHA] Pt

G ALl a0l BALT o|2old o)t



66. T2 =22 ¢

1<)

rlo

AL

@ 10 oJste] A4 B5F 4 Ffo|tt,
@ 172 2%o|t}
@ 1S A9g RE &5 agolt},
@ 2= AZo|t},

AZ=0] ok~ 9 Fo|t},



7} 2 791 Zrol e},

¢

ol

<F
<

E

@ a, b 7} 25°|H ax b & &Fr0lT},

@ © ® 0,0

©a

® A, 0. 6

@ ©,E






bol a4t RE 6 Afolct.

]

@D 15 9]

@ 72 &0l

ol

ol



® 12=5+7

O 7=3+14

@ 14=245+7

® 14=5+9

® 17T=1+5+11



@ 14=3+11 ® 16=5+11

@ 12=5+7

B 20=94+11

@ 18 =7+11



[

& FolA 4 ¢

j=1

72. o

¥t 3} 217] ZFA 9 Aok,

ol
Ho

ol

<
IS



@ 12 &gl

<

JwNO
ol
ol
Ho

of

<
R

tol a5 9 Afolct,

S

@ 20 ]



T4, 2°=a, 3" =243 & WESH= a, b 9] TS ZH7 FOHH?

® a=16, b=4 ® a=16, b=5 ® a=32,b=4

@ a=32,b=5 ® a=32,b=6



75.

36 = 729 & o]&3}o] 729 - 3°
& -otH?

D 1 @ 2 3 3

-3" =243 &



76. o AS WESt=a, b ¢ O H27

1x2x4x5%x10%x20=2%x%x3"x5¢

D0 ® 1 B 4 @ 6



TT7. xXxXyxyxzxz=x*xy’xz'-& WFZoh= 245 a, b, ¢ o Histo
a+b+c 9 F?

@D 2 ® 4 3 6 @ 8 3 10



78.

£oE BH2 TS O HES S0l | 3]
W = sjeto] w3, 2 8] Fow y] 7heto] k.

2274100 71 o4t Mo S o, A4 W B |1
Holof 5717

@ 4 3] @ 5 3 ® 6 3
@ 739 G 83



79. 5x6xTx8x9Ix10=29%x3"x5x7 0] "} o] W a+b-c 2
7

ke

@D 3 ® 4 A3 5 @ 6 B 7



80. 48xx=y?S %

@ 3



